

「電話・睡眠・音楽」第1刷 正誤表

p200 『赤塚藤雄の頃』 原案表記

誤：文集文庫

正：文春文庫

p278 『冬の池袋、午後5時から6時まで』 最終コマ

誤：ザグ・シティー

正：サグ・シティー